



## В Ульяновской области по факту гибели мальчика возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту смерти от ожогов 9-летнего мальчика возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

Предварительно установлено, что в ночь с 14 на 15 марта 2017 года в одном из частных домовладений по улице Калинина в районном поселке Старая Кулатка Ульяновской области от термических ран скончался несовершеннолетний ребенок. По имеющимся данным, мальчик, находясь дома, допустил неосторожное обращение с огнем, в результате чего получил ожоги. После попыток самостоятельного оказания первой медицинской помощи на место происшествия была вызвана бригада «скорой помощи», однако от полученных повреждений мальчик скончался. Приемная семья, в которой воспитывался несовершеннолетний, характеризуется положительно, кроме него в ней воспитываются еще две приемные девочки. Причиной смерти ребенка эксперты назвали термические ожоги 79% тела.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1108144>